[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
[bookmark: _Hlk171514903]В соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Мысковского городского округа информирует о рассмотрении ходатайства Общества с ограниченной ответственностью «Кузбасская энергосетевая компания» об установлении публичного сервитута в целях: эксплуатации объекта электросетевого хозяйства «Сооружение линейное электротехническое: ТП-МС-320 – 6/0,4 кВ, г. Мыски».
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Мысковский городской округ, г. Мыски, на землях населенных пунктов в кадастровом квартале № 42:29:0101012, площадью 16 кв.м.
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемых к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельные участки, по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, ул. Первомайская, 2 помещение 1, каб. № 11, с 9.00 до 16.00 в Комитет по управлению муниципальным имуществом Мысковского городского округа, для получения более подробной информации, по телефону 8(38474)2-28-51, 8(38474)2-15-06 либо электронной почте: Kumi.myski@gmail.com.
Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по четверг – с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 часов, по пятницам – с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 14:30 (кроме выходных и праздничных дней).
Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: Общество с ограниченной ответственностью «Кузбасская энергосетевая компания» (тел. 8 (384) 742-21-70).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение 30 дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://myskiadmin.ru/, а также в городской газете «Мыски».
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